

Протокол № 02
Заседания Общественного Совета при Государственном комитете цен и тарифов Чеченской Республики

г. Грозный

28.06.2019 г.

Председательствующий - Баудинов И.В., первый вице-президент Торгово-промышленной палаты Чеченской Республики.

Секретарь - Хаджиев У.С., директор департамента судебной экспертизы и оценки ТПП ЧР.

Присутствующие члены Общественного совета при Государственном комитете цен и тарифов Чеченской Республики:

Бачаев А.С. – председатель регионального отделения в ЧР общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» (по согласованию);

Хугаева Х.Х. – член Общественной палаты ЧР;

Даутмирзаев А.Х. - исполнительный директор регионального отделения в ЧР общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России».

Приглашенные:

Дакаев Х.С. – заместитель председателя Государственного комитета цен и тарифов Чеченской Республики (далее – Комитет);

Эдильханов И.С. – заместитель председателя комитета;

Хагиева К.Ш. – заместитель председателя комитета;

Салгириев Э.Р. – начальник отдела регулирования и контроля цен и тарифов на электрическую энергию;

Батаева А.А. – начальник отдела регулирования и контроля цен и тарифов на ЖКХ и транспорта;

Визиров Х.А. – начальник отдела регулирования и контроля цен и тарифов на тепловую энергию, газ и твердое топливо;

Ахмедова Т.М-А. – начальник правового отдела Комитета.

Товсултанов С.А. – главный специалист-эксперт правового отдела Комитета.

ПОВЕСТКА:

1. Обсуждение вопроса о размещении сведений о доходах и расходах служащих на официальном сайте Комитета в сети «Интернет». (докладчик – Товсултанов С.А. – главный специалист-эксперт правового отдела Государственного комитета цен и тарифов Чеченской Республики).

2. О контрольных мероприятиях, реализованных за первое полугодие 2019 года в рамках проведения плановых и внеплановых проверок. (докладчик – Хагиева К.Ш. – заместитель председателя Государственного комитета цен и тарифов Чеченской Республики).

По первому вопросу выступил Товсултанов С.А. – главный специалист-эксперт правового отдела Государственного комитета цен и тарифов Чеченской Республики с докладом о проделанной работе по размещению сведений о доходах и расходах служащих на официальном сайте Комитета в сети «Интернет». Товсултанов С.А. в своем докладе отметил, что за 2019 год 32 служащими комитета представлено 90 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Представленные сведения прошли проверку достоверности и полноты. Ответственным служащим Комитета обеспечено размещение сведений о доходах и расходах служащих на официальном сайте Комитета в сети «Интернет».

Решили:

Удовлетворить доклад о проделанной работе по размещению сведений о доходах и расходах служащих на официальном сайте Комитета в сети «Интернет».

По второму вопросу выступила Хагиева К.Ш. – заместитель председателя Государственного комитета цен и тарифов Чеченской Республики.

Сферу государственного регулирования цен (тарифов), регулирует большое количество нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления государственного контроля.

Хагиева К.Ш. в своем докладе рассказала о том, что в сфере контроля правильности применения регулируемых цен (тарифов) за первое полугодие 2019 года было проведено 23 проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в сферах:

- электрической энергии;
- тепловой энергии;
- водоснабжения и водоотведения;
- услуги общего назначения;

Из них плановых проверок 22, внеплановых 1 проверка.

В ходе проведения мероприятий по государственному контролю выявлено 15 нарушений порядка ценообразования. В целях пресечения нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких

нарушений, по результатам проверок, в качестве мер реагирования, привлечено к ответственности 3 должностных лица, 12 юридических лиц.

Решили:

Принять к сведению информацию о выполняемой работе в сфере контроля правильности применения регулируемых цен (тарифов).

На этом заседание членов общественного совета было закрыто. Замечаний и предложений по ведению заседаний не поступило.

Председатель



И.В. Баудинов

Секретарь



У.С. Хаджиев